
本人
98.3%

（57）

家族

1.7%（１）回答者

男性
37.9%

（22）

女性
60.3%

（35）

男女比

0.0%

1.7%（1）

0.0%

1.7%（1）

6.9%（4）

12.1%（7）

44.8%（26）

31.0%（18）

0.0%

年齢

80代

70代

60代

50代

40代

30代

20代

10代

90代

初診

1.7%（１）

再診
98.3%

（57）

初診･再診

予約あり
79.3%

（46）

予約なし
20.7%

（12）

診察予約の有・無

かかりつけ
94%

（50）

その他

2%（1）健診を受けた

2%（1）

友人・知人からの来院された理由

無回答5名

外来満足度に関するアンケート結果

当院では、より良い診療所を目指して毎年「満足度アンケート」を実施しております。ご協力いただき

ましたみなさま、ありがとうございました。

実施期間は、2022年2月21日～3月5日、アンケートは58名のかたからご回答いただきました。

※（ ）内は人数となります。

無回答1名

無回答1名



良い
37.9%

（22）

大変良い
58.6%

（34）

スタッフの対応 医師

無回答2名

良い
37.9%

（22）大変良い
58.6%

（34）

スタッフの対応 看護師

大変悪い 1.7%（１）

良い
44.8%

（26）

大変良い
44.8%

（26）

スタッフの対応事務 苦痛

1.7%（１）

我慢できる

範囲
37.9%

（22）

特に気に

ならない
41.4%

（24）

スムーズ
10.3%

（6）

待ち時間 診察

我慢できる

範囲

13.8%（8）

特に気に

ならない

34.5%（20）

スムーズ
13.8%

（8）

待ち時間 採血

我慢できる

範囲

19.0%（11）

特に気に

ならない

34.5%（20）

スムー

ズ

8.6%（5）

待ち時間 検査

無回答22名

苦痛

1.7%（１）

我慢できる範囲
25.9%

（15）特に気に

ならない

37.9%（22）

スムーズ
6.9%

（4）

待ち時間 会計

1.7%

（1）

37.9%

（22）
37.9%

（22）

1.7%

（1）

1.7%

（1）

13.8%

（8）

待ち時間の過ごし方

パンフレット 新聞・雑誌 テレビ

音楽 知人と会話 その他

無回答2名

無回答5名 無回答5名

無回答22名

無回答16名
無回答10名



分かりにくい

3.4%（2）

わかりやすい

72.4%（42）

大変わか

りやすい
15.5%

（9）

院内案内表示 あまり満足でない

1.7%（1）

大体満足

74.1%（43）

非常に

満足
13.8%

（8）

プライバシーへの配慮

概ね満足

63.8%（37）

非常に満

足

25.9%（15）

当院の総合評価について あまりしたくない

1.7%（1）

どちらかと言うと

紹介したい

34.5%（20）

紹介したい

43.1%（25）

知人家族に紹介したい

と思いますか

ない
58.6%

（34）

ある
22.4%

（13）

当院のホームページを見たことが

ありますか

知らない

1.7%（1）

知っている
22.4%

（13）

入会している

65.5%（38）

洛北診療所友の会

をご存じですか

知らない
20.7%

（12）

知っている

56.9%（33）

利用している
12.1%

（7）

無料定額診療事業について

1.7%（1）

19.0%（11）

ホームページを見たこのある方に対

して

分かりやすいですか

分かりやすい 分かりにくい

無回答5名
無回答6名

無回答6名

無回答12名

無回答11名

無回答6名

無回答6名


